



亮亮跟父母住的地方凌乱不堪
现代快报/ZAKER
南京记者 徐振 摄

“三月大男婴疑遭父亲虐待”引发强烈关注,快报调查发现,孩子的生活环境令人咋舌 爷爷不知孙子受虐,说“儿子连我都打”

昨天,现代快报报道了无锡江阴一名三个月大男婴疑遭父亲虐待一事,在社会上引起很大反响。昨天上午,现代快报记者来到男婴亮亮(化名)的家,除了凌乱不堪,居住环境看上去非常差。对于亮亮被打至生命垂危,他的爷爷孙老伯表示全然不知,只说亮亮的父亲连他都打。

现代快报/ZAKER南京记者 徐振 陆文杰

记者调查

东西乱放食物霉变,亮亮就住在这样的家里

亮亮的家在江阴市利港镇阡家头村,这是一幢三层的楼房,大门口装着铝合金的防盗门窗,门外空地上堆着一些杂物。

令记者意外的是,亮亮生命垂危的事,他的爷爷孙老伯竟是听邻居谈论才知道的。“我们家一共三层楼,我们老两口住一楼,他们两个人带着孩子住在二楼,平时吃饭都是各吃各的,他们进出从后门走,我们走前门,所以一天碰

不到几次面。”孙老伯说。

在孙老伯的带领下来到二楼亮亮一家三口的住处,眼前的脏乱让现代快报记者震惊不已。卫生间的浴缸随意地放在一堆砖头上,抽水马桶周边的地上扔了不少带有污秽物的卫生纸。洗手池前面的地上放着一堆脏碗筷,一口锅里还剩下一些汤水,已经发霉。卫生间隔壁的房间除了一张床垫,就是胡乱堆放着的衣服、箱子、洗浴用品等。

二楼最大的一间房,看起来像是亮亮跟父母的卧室,但这里同样很凌乱。床上的红色床单已经很脏,上面堆放着蚊香托盘、空饮料瓶、吹风机、插座、碎布、布娃娃、塑料袋、一次性杯子、奶粉罐等杂七杂八的东西。一旁的地上铺着一张凉席,看起来反倒干净一些,不过上面也随意堆放着一些衣物。旁边两口锅里的食物也已经发霉,腐烂气味令人作呕。

亮亮爷爷:他们没领结婚证,不工作,没菜吃了就摘别人的

对于眼前所看到的,孙老伯也表示不敢相信。他告诉现代快报记者,平时老两口不上楼,所以儿子房间里什么样,他根本不清楚。“两个人是去年通过别人介绍认识的,见面才三天女的就住进来了。由于她的户口没落实,我一直没同意他们订婚,直到现在两人都没领结婚证。”孙老伯说,亮亮的妈妈冯某今年26岁,之前嫁去了河南,有一个七八岁大

的孩子,后来因为一些原因回到利港镇,但之前的婚约一直没解除,“我劝过儿子好多次,不要跟她来往,但没用,他说就是喜欢。”

谈到儿子跟冯某,孙老伯气就不打一处来,对儿子更是难掩失望之情。最让他看不过去的,是这两个人整天游手好闲,一点活都不干。“女的原来就不干活,所以没哪家人愿意让她进门。我儿子原本是有工

作的,月薪两三千,但从去年8月就不做了,两个人整天只知道吃吃玩玩。没了生活来源后,我就给他们一点米,菜让他们自己解决,哪知道自家地里的菜没了,他们就到别人家的地里摘。”孙老伯的身体不太好,平时除了在社区当保洁员,还会捡垃圾卖钱维持家用,而他每个月光买药就要600多元,即便这样,亮亮的奶粉、用品都是他买的。

老人不知亮亮受虐的事,他说“儿子连我都打”

对于亮亮疑似遭其父虐待的事情,孙老伯表示毫不知情。“之前我上去了一次,把小孩抱下来时就看到他头上有个青块,当时以为是磕碰到了,就没太在意。后来听说小孩身上有被咬的痕迹,我才想起来,前几天看到他们两个人身上都有咬痕,但怎么弄的就知道了。”

“也不知道是不是儿子的脑子有问题,你能想到吗,我

63岁了,被30岁的儿子说打就打。”孙老伯说,有一次楼上的洗手池坏了,把楼下卫生间弄得到处是水,他就说了儿子两句,没想到儿子拿起拖把就打,把他的手跟脸都打肿了。“我经常听到楼上传来‘砰砰砰’的声音,也不知道在敲什么,两个人脑子都有问题。”孙老伯无奈地说道。

现代快报记者从江阴市临港街道陈墅社区居民委员

会了解到,孙老伯家原来是低保户,孙老伯又是村里的保洁员,社区平时对他们挺照顾的。这件事发生后,居委会的工作人员给他们送去两桶奶粉。“他儿子工作后一个月收入有两三千元,按照规定,就给他们取消了低保。没想到他儿子有工作能力却不好好干,干脆歇在家里不工作了。”一位工作人员表示,对于这次事件,社区会密切关注。

热心读者想为亮亮献爱心



亮亮的事情经现代快报报道后,牵动着无数人的心

记者采访中,跟孙老伯同村的一些居民表示,通过现代快报知道亮亮的事情后,大家都觉得不可思议。

“我之前只听说这户人家的小两口脑子不怎么好,没想到会出这种事,不能好好带孩子就别生,何必让孩子遭这么大罪。”居民杨女士很愤慨。

“我是山东济南的,看到你们的报道后一夜没睡好,太揪心了,孩子情况现在怎么样,要是离得近我真想去看看他。”“我是泰州

的,孩子今天情况好点了吗,我想捐款”……亮亮的病情牵动着无数人的心。昨天上午,记者1个小时就接到20多个热心读者的电话,大家不仅关心亮亮的病情,有的还想为亮亮献爱心。

网友们也很关注亮亮的病情,希望他赶快好起来。“是谁这么残忍!孩子那么小,希望他能快点好起来。”“孩子有什么错,这样的父母太狠心了。”“宝宝早日康复,快快健康成长”……

亮亮仍未脱离危险

8月7日中午,亮亮被送到常州市儿童医院救治,医生根据伤情判断出他曾遭受虐待,第一时间报了警。随后,向警方提供了亮亮父母表现异常、亮亮身上的伤部分是其父亲所致等细节,从一定程度上保护了亮亮,很多网友对医生的判断力和细心表示称赞。

昨天下午,现代快报记者从常州市儿童医院了解到,亮亮的病情比前一天有所稳定,但仍没有脱离生命危险。“心跳呼吸平稳了,抽筋的次数也减少了,孩子本身营养就不好,所以需要边治疗边观察。”常州市儿童

医院急诊科副主任李亚民表示。

记者还了解到,收治亮亮后,常州市儿童医院组织了重症医学科、神经内科、急诊科等多学科的专家进行会诊,尽全力抢救孩子,还24小时派人守在亮亮身边。虽然家属没交任何费用,但医院仍开辟了绿色通道,全力对孩子进行抢救治疗。“从亮亮入院到8月9日下午,账上的金额始终是零,目前已经花费近万元的医药费,不过医院肯定不会停止抢救,一定会全力救孩子的。”常州市儿童医院重症医学科主任邹国锦表示。

各方关注

最新情况